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ВСЕМИРНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ
1ое мая 2007 

Призыв
Братья и сестры!
От лица Всемирной Федерации Профсоюзов обращаемся к мировому Рабочему классу с боевым интернационалистским приветствием. Мы приветствуем народы борющиеся за выживание, за право построения достойного настоящего и будущего. Приветствуем, всех тех, кто борется за освобождение от оккупационных сил и капиталистической эксплуатации.

Первомай, особенно значимый для рабочего класса день. С восстания ткачей1ого  мая 1886 года в Чикаго и поныне, Первомай день анализа достижений прошлого года, планирования новых инициатив и определения целей для следующего года. Наши новые инициативы должны соответствовать современным потребностям и нуждам народных слоев. 
Дорогие товарищи
Мы живем в период характеризующийся: а) империалистической агрессией б) капиталистической глобализацией и в) ограничением демократических, профсоюзных и трудовых свобод.
- В Ираке, Афганистане, Палестине, Ливане, Колумбии, Косово, Сомали, Шри-Ланке и других местах, рабочие и служащие погибают из-за вмешательств спланированных и организованных США, НАТО и их союзниками. Другим странам как Кубе, Ирану, Сирии, КНДР, Венесуэле и другим угрожают, так как они не послушны и не  подчиняются желаниям Джорджа Буша, Тони Блэра и их союзников. 
Политика империалистических сил приводит ко многим жертвам, к безработице, бедности, эксплуатации и иммиграции. Основными жертвами войн являются дети и безоружные граждане.

- Усугубляется бедность и безработица большинства рабочих. Данные раскрывают правду и её не скрыть. «…800 миллионов голодующих. 200 миллионов детей живут в крайней нищете. 900 миллионов взрослых безграмотны. 115 миллионов детей не ходит в школу. В тоже время, Университет UNE-WIDER в Хельсинки огласил результаты исследования показывающего, что 2% населения в мире принадлежит 60% мирового богатства! В 21ом веке, есть люди, получающие месячную зарплату размером в 25-30 евро, и не имеют  профсоюзные права и права человека. Долг развивающегося мира достиг 140 миллиардов долларов США. По данным ООН, в мире 180 миллионов экономических иммигрантов и 17 миллионов беженцев. Они составляют 3% мирового населения. В Евросоюзе 20 миллионов иммигрантов, из которых 5 миллионов Европейцев.»

Положение трудящихся в США отрицательное: в 2006 году, доход 1% населения за год увеличился на 1 миллион долларов, тем временем как доход 90% населения уменьшился на 270 доллара! В большинстве стан Африки, Азии и Латинской Америки позиции и политика империалистических организаций и  транснациональных монополий напоминают худшие времена колониализма. Никогда до сих пор в истории человечества, не было сосредоточено столько богатства в стольких немногих руках. 
- Ограничение демократических и профсоюзных свобод, основная цель Евросоюза и США. Под предлогом борьбы с терроризмом, они ограничивают личные свободы граждан, усиливают феномен ксенофобии и расизма, терроризируют экономических иммигрантов. Следят за каждой минутой нашей жизни. Мы живём в эпохе «Большого Брата». Во многих капиталистических странах профсоюзная деятельность запрещена, профсоюзные деятели увольняются, а сами профсоюзы незаконны! 
ВФП после анализа и оценки международного положения, разработала на 2007 год основные лозунги для Первомая во всем мире:
· ТРУДОВЫЕ ПРАВА ДЛЯ ВСЕХ
· ПРОФСОЮЗНЫЕ СВОБОДЫ ДЛЯ ВСЕХ
· МИР БЕЗ ЭКСПЛУАТАЦИИ
· ПРОГРЕСС И МИР
· ПРЕКРАТИТЬ убийства и преследования тред-юнионистов 
· Освободить пять кубинцев из тюрем США 
· Международная Солидарность – Интернационализм 
Мы обращаемся ко всем членам и друзьям ВФП с призывом выдвинуть наши лозунги. Бороться и требовать прав для всех трудящихся.
 Уделить особое внимание :

· Молодым рабочим
· Трудящимся женщинам
· Иммигрантам  
· Прогрессивной интеллигенции 
Требовать достойную работу для всех. Полный рабочий день и стабильную работу, социальные гарантии и достойную зарплату, уважение прав рабочего класса.  
Дорогие товарищи, 

ВФП чертит новый путь. После 15ого Съезда она заново оценивает свою историю и двигается вперед в настоящем и будущем.

Мировому рабочему классу нужна сегодня сильная ВФП, способная к лидерству, анализу международного положения, координации боевых профсоюзов и эффективному развитию своей деятельности. В современных условиях, мировому рабочему классу нужны классово ориентированные профсоюзы, в целях объединения всех трудящихся против транснациональных кампаний и империализма. Ему нужны демократические и современные профсоюзы с интернационалистским духом. Эта ВФП которую мы строим! 
ДА ЗДРАВСТВУЕТ РАБОЧИЙ ПЕРВОМАЙ!  

РАБОЧИЕ ВСЕХ СТРАН ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!
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