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Информационный бюллетень ТПО «Профсоюз Защита-Курган» №1  06.09.2004 г.

Уважаемые коллеги
В течение года выходила наша профсоюзная газета «Рабочая Правда», вышло двадцать номеров. Мы временно приостанавливаем выпуск газеты, так как на данном этапе стоят задачи более быстрого реагирования, поэтому наш информационный бюллетень будет выходить в меньшем формате и более часто.
Если судить по рекламным выступлениям по местному телевидению директора Курганской ТЭЦ В.М. Подолякова, наша станция сейчас переживает настоящий подъём. Угля заготовлено на зиму сверх плана несколько десятков тысяч тонн, полны ёмкости мазута, нет проблем с финансированием, в достатке обученного квалифицированного персонала, проведён ремонт энергетического оборудования. Мы не будем вдаваться в подробности о техническом состоянии  железа, зима покажет, насколько надёжно работает оборудование, весь ремонт которого состоял в покраске, чтобы красиво смотрелось. Цель нашего профсоюза – восстановить права рабочих, и выполнить это сегодня намного труднее, чем восстанавливать железо.
Месяц назад коллектив Курганской ТЭЦ был расчленён пополам. Более 400 работников ремонтного персонала были «добровольно» уволены с Курганской ТЭЦ и переведены во вновь созданное предприятие «ОАО «Курганэнергоремонт». Кто хозяева нового  предприятия, какую зарплату будут они платить работникам, пока никому не ведомо. Совершенно ясно одно – при переводе стараниями директора Курганской ТЭЦ В.М. Подолякова работники опять недосчитаются по нескольку тысяч рублей. В нарушение Трудового Кодекса и Отраслевого тарифного соглашения администрация Курганской ТЭЦ не выплатила на день увольнения работникам ни окончательный расчёт, ни премиальные квартального и годового характера. Все заверения, что всё будет выплачено в конце года, не стоят ни гроша. Для примера - в прошлом году несколько десятков работников ОАО «Курганэнерго» были переведены во вновь созданное предприятие РДУ. Хозяева не постеснялись отнять у них 13-ю зарплату. Из всего персонала РДУ эти деньги получил только один работник – член нашего профсоюза, через суд. 
Наша профсоюзная организация обратилась к Директору КТЭЦ с представлением о нарушениях им законных прав уволенных работников. В ответ получили отписку, смысл которой в том, что ни один работник не высказал никаких претензий руководству при переводе, а значит и спора никакого нет. Господина Дурнева - ведущего юриста ТЭЦ, составителя этой отписки, особенно раздражает тот факт, что за рабочих опять посмела вступиться самым возмутительным образом  «Защита»: «…без указания конкретных лиц я не имею возможности…». Ну, очень хочется нашей правящей верхушке снова получить списки конкретных лиц, как было этой зимой. В этот раз нашлись такие лица, не испугались.     3 сентября несколько десятков бывших работников Курганской ТЭЦ попытались предъявить эти претензии – подать заявления директору КТЭЦ.  Однако в приёмной директора их отказались зарегистрировать, ссылаясь на волю г. Подолякова, ни в коем случае не регистрировать никаких заявлений ни от работников, ни от «Защиты». Директор КТЭЦ просто спрятался за спину секретаря Ларисы Михайловны. Пришлось нам попросить Государственную инспекцию по труду Курганской области вручить эти заявления директору ТЭЦ.  
В 2003 году работников уже обманывали, когда «временно» снизили размер премии на треть по причине «тяжёлого финансового положения». С тех пор минуло более года. Теперь хватает денег на уголь, мазут, ремонт, вот только забыл г. Подоляков вернуть размер премии на прежний уровень. Роста зарплаты работников, заложенного в тарифах на тепло и электроэнергию на самом деле практически нет. Два года работники ОАО «Курганэнерго» всё туже затягивают пояса, их зарплата сегодня на последнем месте в электроэнергетике, и даже нечем хвалиться в нашем регионе. 
Что мы будем делать?

Профсоюз «Защита-Ремонт» ОАО «Курганэнергоремонт» будет через суд возвращать своим членам зажатые директором КТЭЦ деньги, в том числе и премию 15% за 15 месяцев. «Защита» КТЭЦ по прежнему вынуждена находиться на нелегальном положении. Сейчас директором начата операция по увольнению сопредседателя профсоюза «Защита» В.В. Воденникова через экзамены по ТБ. Причём все исполнители этой грязной акции думают, что никто не догадывается об их истинной роли.  Зря думают, мы доведём до широкой общественности все подробности этого фарса с фамилиями и комментариями. 
Но основной тормоз для нас не это, а неуклонная деградация коллектива КТЭЦ, как общественной единицы. Наиболее квалифицированные и активные работники увольняются, оставшиеся записываются в «голубой» профсоюз, чтобы смешаться с толпой. В этих условиях на Курганской ТЭЦ в ближайшее время мы не можем планировать активных «боевых» действий, и «Защита» будет работать только в режиме защиты своих членов профсоюза. Конечно, этот период продлится недолго, так как деградация коллектива неизбежно приведёт к деградации предприятия, это мы уже проходили двадцать лет назад, история повторяется.
Сейчас мы ведём работу по регистрации и созданию первичных организаций «Профсоюз Защита-Курган» на предприятиях города Кургана. Всех, кто заинтересован в сотрудничестве с нами, мы приглашаем приходить на заседания исполнительного профкома каждый четверг в 18-00 по адресу: ул. Красина, 27, обком РКРП.
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