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Информационный бюллетень ТПО «Профсоюз Защита-Курган» №7  12.10.2004 г.


ЗАБАСТОВКА !

Спросите любого начальника цеха на Курганской ТЭЦ, сможет ли он организовать работу своего цеха в строгом соответствии с трудовым законодательством, правилами, руководящими документами, не нарушая ни один из них? Некоторые ответят, что смог бы, да кто мне даст. Другие скажут, нет, если работать по правилам – значит не работать совсем. Не будем судить, кто из них больше прав, разберёмся, кто остаётся крайним в таком бардаке. А крайним остаётся мастер, которому в случае чего отвечать за всё, и, конечно, рабочий, который за всё платит своим здоровьем, а иногда и жизнью. За примерами далеко ходить не надо. Многие знают, что этой весной на территории ТЭЦ в ОРУ-110 кВ произошёл пожар, сгорела маслоосушительная установка. В течении полутора часов пожарные и работники участка главной схемы, рискуя жизнью, тушили вагон с установкой и цистерны с маслом. Когда пришла пора отвечать - стрелочником сделали мастера и слесаря, на которых пожарный инспектор наложил административное взыскание – крупный денежный штраф. Главный же виновник пожара, начальник электроцеха Кузьменко, наказания благополучно избежал. Можно ли было не допустить пожара? Элементарно! Нужно было всё лето и осень исправно выкашивать и убирать траву, чтобы весной не пришлось её выжигать, нарушая Правила пожарной безопасности. Почему этого не сделали? Потому что в штате предприятия не предусмотрено рабочих по уборке территории, траву всё лето косят и скребут электрослесари высокой квалификации. А электрооборудование ОРУ остаётся не отремонтированным – идём в зиму без ремонта. Вот так, сэкономив гроши на зарплате  двух дворников, заставили рисковать жизнью десятки людей,  уничтожена дорогостоящая установка, не выполнен плановый ремонт важнейшего для всей энергосистемы  оборудования. Вот один пример работы «по-понятиям», которого могло и не быть.
Всем известно, что оборудование для проведения ремонтов, инструмент и приспособления находятся в непригодном и небезопасном состоянии для работающих с ними. Газосварочное оборудование непригодно для работы и опасно для жизни, нет исправных строп и такелажа, нет проверенного и исправного слесарного инструмента, не говоря о пневмо- и электроинструменте, отсутствует безопасное освещение низкого напряжения. 
Кто испытывает неудобства  и рискует здоровьем? Директор? Начальник цеха? Нет, опять мастер и рабочий! Один рискует свободой, а другой жизнью. Можно исправить положение? Можно. Можно купить исправный инструмент и приспособления, смонтировать 12-ти вольтовое освещение. И обойдётся это не так уж и дорого. По крайней мере, здоровье рабочего и нервы мастера стоят намного дороже (к сожалению, для них самих). Когда вам скажут, что не хватает на всё денег – выйдите на улицу, и гляньте на свежеокрашенную 180 - метровую трубу ТЭЦ, вот вам и деньги. 30 лет стояла бетонная труба некрашеной, и вдруг на 31й год начала ржаветь!!! Пришлось срочно покрасить её снизу доверху, истратив цистерну дорогой краски и кучу денег, которых хватило бы и на инструмент, и на освещение, и на спецодежду.

Поэтому, утверждение, что работать, не нарушая правил и инструкций – это враньё от начала и до конца. Эту сказку придумывают те, кто не умеет и не хочет грамотно организовать производство. Их цель - прибыль хозяину любой ценой, вот только цену эту приходится платить мастеру и рабочему.  
Правда, в последнее время появляются руководители, да и рабочие, которые готовы поступиться собственным здоровьем, лишь бы в кармане зазвенело. Они думают, что можно при помощи полулиповых смет  на выполненные ремонтные работы радикально поднять зарплату персоналу. В этом случае придётся поступиться правами рабочих на безопасный труд, а работодатель подпишет лишние работы. Не нужно заблуждаться, путь этот выгоден только хозяевам. В конце концов, работники будут пахать за гроши в бесчеловечных условиях труда. В качестве примера можете посмотреть на работников КЭМ, они именно так теперь и работают. Недавно бригада рабочих КЭМ демонтировала аккумуляторную батарею электроцеха без средств защиты. Несколько дней работники вручную кружками вычерпывали серную кислоту из банок в вёдра и носили вручную в бочки. При этом не было ни вентиляции, ни респираторов или противогазов. Молодые ребята целыми днями вдыхали пары серной кислоты, что стало с их лёгкими? Подумал ли об этом их руководитель Г.П. Сухарев? 
Если бы был на предприятии  настоящий профсоюз, он не позволил бы работодателю зарабатывать на здоровье рабочих. В том то и дело, что если бы был! Нам скажут – а что сделал ваш профсоюз «Защита» для решения этой проблемы? Отвечаем – вы читаете эти строки – уже наше дело, такого написать не осмелится ни один из членов «голубого» профсоюза, а тем более отослать этот номер во все инстанции. А если вы поддержите нас, и примете участие в акции «РАБОТА ПО ПРАВИЛАМ», которую проводит «Защита» 20, 21 и 22 октября на Курганской ТЭЦ и в КЭР, это и будет реальное, наше совместное дело. Все прекрасно понимают, что никому не нужна сегодня забота о нашем здоровье, никого не заботит, чем мы накормим наших детей. Руководство нашего предприятия озабочено исключительно собственным благополучием, мы живём в обществе, где каждый сам за себя, пора понять это. Поддержите наш профсоюз, и мы поможем вам.   
Забастовочный комитет.
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