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Шума много – денег кот наплакал!

«Когда творишь милостыню, не труби перед собою…»
(ЕВАНГЕЛИЕ ОТ МАТФЕЯ)
Неделю назад работники Курганской ТЭЦ были озадачены странным поведением администрации станции. Вдруг,  ни с того ни с сего, был широко разрекламирован и доведён до работников приказ Уральской энергетической управляющей компании (УЭУК), в котором говорится, что в августе 2004 года был совершён трудовой подвиг. План по электроэнергии выполнен аж на целых 220%! Сегодня любому рабочему приходится овладевать азами экономики, чтобы латать прорехи в своём горе-бюджете, поэтому каждый понимает, если план вдруг скачком перекрыт в разы – значит «лоханулись» плановики, а не вдвое увеличилась мощь турбин. Однако в приказе предписывается увеличить премию руководящим работникам КТЭЦ за август  на целых 11% за такое выдающееся достижение. Прочитав этот приказ, рабочие с недоумением спрашивают друг друга – а мы то здесь причём?  Конечно, люди очерствели сегодня. Вместо того чтобы порадоваться за директора и начальников цехов, поздравить их с прибавкой к их скудным заработкам, задают странные вопросы.  Я от имени профсоюза «Защита» искренне поздравил начальника одного из ведущих цехов, однако он обиделся, и стал доказывать, что премию увеличат всем, и рабочим тоже, вот только процедура эта занимает в бухгалтерии очень много времени, и уйдут недели на перерасчет. Не буду разочаровывать мечтателя, не скажу, что для перерасчёта премии 700 работникам достаточно изменить две цифры в бухгалтерской программе, пусть наивно думает, что в расчётном отделе месяц будут греметь счётами. 

Что же произошло на самом деле. Наше предприятие небольшое, а сарафанное радио работает чётко, годами оттачивалась работа этой неформальной административной единицы. Вот что поведало нам это СМИ:  Получив приказ, и толком не разобравшись, что речь идёт только о руководящих работниках, была дана отмашка «Провести рекламную кампанию, срочно!», утереть нос этой «Защите». Когда вчитались в смысл приказа, было поздно – как говорится, забор поплыл, качаясь на волнах. На каждом углу висела копия оригинального приказа, содержание доведено до каждого работника под роспись. Что тут можно сказать – бывает и на старуху проруха. Конечно, найдутся деньги, чтобы выплатить эту добавку рабочим, раз уж пообещали, тем более речь идёт о сущих пустяках. Говорят, уже издан соответствующий приказ по ТЭЦ, правда, никто не видел его, подписанного директором. Но это уже дело техники. 
А не лучше ли было скромно вернуть хотя бы размер премии работникам на прежний уровень в 50% вместо 35? С марта  2003 года, когда «в связи с тяжёлым материальным положением предприятия» работодателем было оттяпано из зарплаты работников Курганской ТЭЦ 15%, минуло 17 месяцев. С тех пор мы услышали немало тёплых слов наших руководителей о самих себе, о славных делах УЭУК в нашем городе. А премию то забыли вернуть на прежний уровень! 

Сколько ни говори «сахар», во рту сладко не станет. Мороз по спине проходит у жителя Кургана, когда он получает  очередной счёт за тепло и электроэнергию, хотя и тепло в его квартире, а по телевизору его веселят концертом «Тепло пришло в мой дом». Хорошо было бы, чтобы тепло это было хоть немного подешевле. Да и не мешало бы руководителям предприятия вернуть работникам деньги, фактически взятые взаймы в марте 2003 года. Или ОАО «Курганэнерго» всё еще находится на грани разорения? Тогда так и говорите, а горожанам объясните, откуда у УЭУК берутся средства на PIAR- концерты, ежедневные поездки её чиновников в командировки в Курган по пустякам, премирование руководителей Курганской ТЭЦ за август, когда станция вообще была остановлена на полмесяца.  Поэтому у меня единственная просьба к господам руководителям – будьте скромнее, не нужно поданную милостыню работникам, да и жителям города так громко рекламировать, тем более, что бόльшая часть её всё равно достаётся обычно вам же.

Ну а что качается злополучного приказа, что тут можно сказать. Наша страна жива только потому, что наш мудрый народ не исполняет вовремя предписания власти. Частично из-за разгильдяйства, а в основном повинуясь чувству самосохранения. Если бы исполнялось всё, что нам предлагали за эти годы наши горе-правители,  трудно сказать, где бы мы были сейчас. А так ничего, живём  пока. Так что, получив приказ, не торопитесь его исполнить, пусть вылежится, созреет, а там видно будет. 
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