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РАБОЧАЯ ПРАВДА
Профсоюзный листок «ЗАЩИТЫ» на Курганской ТЭЦ.


Специальный выпуск

Этот выпуск предназначен для тех, кто вынашивает планы расправиться с профсоюзом «ЗАЩИТА», и прежде всего с его лидером Владимиром Мирским. У нас нет сомнения, что большинство из руководителей цехов не попадутся на уловки г. Кузьменко, который пытается втянуть их в нечистые интриги против нас. Мы не вмешиваемся в хозяйственную деятельность начальников цехов, почему вы решили вмешаться в нашу общественную работу, которую мы ведём абсолютно законно. Вы сегодня не секретари цеховых парткомов, чтобы навязывать рабочим свою рабскую идеологию. Свои партбилеты, а заодно и совесть кое-кто в 91 году обменял на место под солнцем, и теперь у них нет права пасти души. Не позорьтесь криками «КАРАУЛ», люди могут подумать, что горят ваши шапки.
Кто мы, и что  нам нужно?

Из № 1 «Рабочая Правда» за 1 августа 2003 г.
Профсоюзная организация «ЗАЩИТА» на Курган​ской ТЭЦ создана 20 мая 2003 года в электроцехе 11 работниками. 4 июня 2003 года «ЗАЩИТА» принята в Межрегиональное Объединение Рабочих Профсоюзов «Защита Труда» и зарегистрирована  под № 462. Юри​дический адрес МОРП «Защита Труда» - г.Москва, Каширское шоссе 82 – 71. Сейчас в организацию вступили более 30 работни​ков и работниц КТЭЦ из 4 подразделений. 

В чём причины активизации рабочего движения на предприятии? Причины всем известны - и ру​ководителям, и работникам.

 Первое - с начала этого года заработная плата работников снизилась на треть, что при резком росте потребительских цен снизило уровень жизни наших семей более чем в два раза. Се​мьи многих работников отброшены за грань нищеты.

 Второе – полное бездействие существующей на ТЭЦ профорганизации под руководством Виктора Луноч​кина. Бездействие не только профсоюзного комитета ТЭЦ, но и цехкомов в подразделениях.   Особенно по​казателен пример электроцеха, где начальник цеха создал карманный цехком. Результат – в цехе, работники которого всегда занимали наиболее активную позицию в общественной жизни станции, прекратилась полностью работа с коллективом. 
И то, что именно в этом цехе создан независимый рабочий профсоюз – есть заслуга и В.П. Кузьменко, за это ему отдельное спасибо.

  Третье – с начала года ходят постоянные слухи о выводе из штата ТЭЦ ремонтного персонала, что неизбежно повлечёт за собой дальнейшее сниже​ние зарплаты для большинства работников, а для не​которых и потерю работы. Мы просто обязаны перед своими детьми защищать своё право на труд и достойную его оплату.  

В этих неблагоприятных для нас условиях мы объединились в профсоюз, чтобы вместе защищать и поддерживать друг друга. Мы прекрасно понимаем, что некоторые руководители предпримут попытки ликвидировать нашу организацию, некоторые из них пытаются получить список членов нашего профсоюза. Мы вынуждены предупредить их, что если против нас будут использоваться грязные приёмы, не стоит ждать от нас джентльменского поведения, ответ будет адекватным.  Для защиты  членов своего профсоюза мы будем использовать все доступные нам средства, и, конечно не собираемся молча дожидаться своей участи. Наша защита будет максимально жёсткой и гласной, вплоть до публикации в централь​ных СМИ, и обращений в государственные органы власти всех уровней. В тоже время, если мы получаем под​держку, или хотя бы невмешательство в дела проф​союза руководителей, мы всегда готовы со​трудничать с ними, и оказывать помощь в работе с коллективом.
Рабочий профком «ЗАЩИТЫ».
В связи с тем, что некоторые руководители подумали, что зам.начальника ПТО В.Р. Алексеев вступил на путь борьбы за права рабочих, рабочий профком «ЗАЩИТЫ» информирует, что это не так, Вячеслав Романович Алексеев не является автором заметок, опубликованных в нашем листке.
Содержание номера утверждено профкомом ПО «ЗАЩИТА» КТЭЦ  12.09.2003 г.
Ложь - религия рабов и хозяев...


Правда - бог свободного человека!











