Борьба за права работников в Кургане

 - продолжение следует

Как я уже писал, в Кургане крупнейшая торговая сеть "Метрополис" выставила за порог более десятка работниц накануне отпуска по беременности и родам. В ходе проведённой работы по огласке этого позорного факта, появились первые положительные результаты. Вчера вопрос разбирался на заседании антикризисной группы в КРО партии "Единая Россия". 
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Надо признать, представитель работодателя Т.В. Румянцева пришла не "с пустыми руками". На все вопросы о причине смены собственника и незаконного увольнения беременных женщин, она отвечала, что все они уже восстановлены на работе, кроме одной, да и эта работница будет завтра тоже восстановлена. В причинах смены собственника комиссия не стала разбираться, справедливо отметив, что у политической партии нет таких полномочий. 

Ну что же, пока наш профсоюз такой ответ устраивает, хотя мы и дальше будем внимательно отслеживать ситуацию с наёмными работниками в этой торговой сети. Да и прокуратура, куда я обращался за помощью, думаю, поработает.

Хотел бы поблагодарить моих коллег, депутатов Курганской городской Думы Сёмину Наталью Викторовну и Середу Инну Валентиновну за живое участие и помощь работницам. И отдельная благодарность журналистке ИА URA.RU Екатерине Лазаревой, осветившей на страницах информационного портала эту проблему. Только немногие знают, чего стоит в Кургане журналисту собственное "не согласованное" мнение. 

В то же время, проблема бесправия наёмных работников в курганских торговых сетях пока стоит так же остро. Сегодня на приём к нам в общественную приёмную профсоюза «Защита» записались ещё группа продавцов другой крупной торговой сети. Опять ультиматум хозяина бизнеса. Так что тема продолжается. 

Заметно, что власти области и города не желают заниматься этой проблемой. Видимо, придётся давать ускорение - без организации массовых протестных акций бесправных работников в Кургане будет не обойтись.
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